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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL 
- CEAMB. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e nove, às nove horas e trinta minutos, na sala 1 

98 – Reuniões, da Escola de Minas no campus Morro do Cruzeiro, reuniu-se o Colegiado do Curso 2 

de Engenharia Ambiental – CEAMB, sob a presidência do Prof. José Francisco do Prado Filho 3 

(DEAMB), com a presença dos professores: Frederico Garcia Sobreira (DEAMB); Jorge Carvalho 4 

de Lena (DEGEO); Waldyr Lopes de Oliveira Filho (DEMIN); Paulo Damasceno Carvalho 5 

(DECIV); Cláudio Batista Vieira (DEMET); Sérgio Francisco de Aquino (DEQUI); José Álvaro 6 

Tadeu Ferreira (DECOM) e Wenderson Marques Ferreira (DEMAT). Justificou ausência o Prof. 7 

Jaime Florêncio Martins (DECIV), Profa. Eliana Ferreira Rodrigues (DECAT) e Jorge Luiz Brescia 8 

Murta (DEPRO). Em seguida passou ao EXPEDIENTE: Item 1 - Termo de Posse . O senhor 9 

Presidente solicitou a inclusão do item aprovação do “ad referendum” que deu posse ao Prof. 10 

Frederico Garcia Sobreira, o qual foi aprovado por unanimidade. Tomou posse também, o membro 11 

docente Prof. José Francisco do Prado Filho, representante do Departamento de Engenharia 12 

Ambiental – DEAMB. Item 2 - Análise e deliberação da ata da reunião do  dia 30/10/2008 - 73ª 13 

Reunião Ordinária do CEAMB.  A ata, com correções, foi aprovada com 2 (duas) abstenções. Item 14 

3 – Comunicações,  o senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos membros. Não havendo 15 

manifestações, o senhor Presidente leu carta da representante discente Dandara Pereira de Almeida 16 

(SEAM), solicitando seu desligamento como membro deste Colegiado. O senhor Presidente informou 17 

sobre a decisão do CEPE a respeito do recurso interposto pelo aluno Gustavo Aiex Lopes, fazendo a 18 

leitura da resolução CEPE 3446, onde foi concedido ao discente 5 (cinco) créditos pela conversão 19 

das horas de atividades desenvolvidas em atividades complementares. O senhor Presidente leu 20 

Ofício/CEAMB/004/2009, com cópia para a PROGRAD, endereçado ao Magnífico Reitor da UFOP, 21 

Prof. Dr. João Luiz Martins, tendo como assunto, protestos contra o não cumprimento, por parte do 22 

CEPE, da resolução 1987/2001, principalmente no que se refere aos artigos 3º, 4º e anexo da 23 

resolução supracitada. Não havendo manifestação por parte dos presentes, o senhor Presidente 24 

falou sobre a implantação do PET-Ambiental e ainda sobre as dificuldades com relação ao espaço 25 

físico para acomodação do mesmo. O senhor Presidente informou que já foram selecionados 4 26 

(quatro) alunos para o PET-Ambiental. Passando para a Ordem do Dia: Item 1 – Requerimentos 27 

de alunos.  O senhor Presidente falou sobre novidades em relação aos requerimentos, via internet, 28 

protocolados na PROGRAD, endereçados ao CEAMB no período 2009-1, os quais, num mesmo 29 

impresso mencionavam diferentes tipos de solicitação, tais como: matrícula com quebra de pré-30 

requisito, matricula com excesso de horas/aula/crédito e requerimentos solicitando abertura de 31 

turmas. Em seguida o senhor Presidente apresentou os requerimentos para análise, fazendo 32 

abordagens sobre os critérios que vêm sendo adotados pelo CEAMB. Após análise e discussão, o 33 
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senhor Presidente colocou os pareceres dos membros do Colegiado em regime de votação, sendo 34 

aprovados por unanimidade. O senhor Presidente informou sobre algumas pendências na Matriz 35 

Curricular do Curso de Engenharia Ambiental, observando a necessidade de revisão da mesma. 36 

Outros Assuntos.  O senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos membros. Sem 37 

manifestações, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual 38 

lavrou-se a presente ata que, se aprovada, vai assinada pela secretária e pelo senhor Presidente do 39 

CEAMB. 40 

 
 

Aprovada em _____ de __________ de _____. 
 
 
_____________________                                            _______________________________  
Rosilene Gomes Pedrosa                               Prof. José Francisco do Prado Filho 
  Secretária do CEAMB                                 Presidente do CEAMB 


